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WINA

WINES

SZAMPANY / CHAMPAGNE

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT

BOLLINGER SPECIAL CUVEE

Wytrawny szampan o zlotej barwie z finezyjnymi babelkami. Nuty pieczo-
nych jablek, kompotu i brzoskwini. W ustach, dobrze zréwnowazony, z
wyraznymi nutami owocowymi, delikatnie tostowym finiszem i akcentem
mineralnym.

Dry champagne with a golden color and subtle bubbles. Notes of baked apples, compote and
peach. In the mouth, well balanced, with clear fruit notes, a slightly toasty finish and a mineral
accent.

BOLLINGER ROSE BRUT

Aromaty czerwonych owocow, czarnych porzeczek, wisni i poziomek z nuta

przypraw. Lekko garbnikowy finisz, subtelne i aksamitne babelki, posmak
dzikich lesnych owocow

Aromas of red fruits, black currants, cherries and wild strawberries with a hint of spices. Slightly
tannic finish, subtle and veloety bubbles, a hint of wild forest fruits.

WINA MUSUJACE/ SPARKLING WINES

PROSECCO BRUT MORRA

Wytrawne wino musujace o delikatnych, dlugotrwalych babelkach.
Doskonaly jako aperitif, idealnie pasuje do owocéw morza i zimnych
przekasek.

dry sparkling wine with pale straw colour and fine, long-lasting bubbles. Fxcellent as aperitif,
it is ideal match seafood and cold appetizers.

BELSTAR PROSECCO SPUMANTE

Klasowe Prosecco od jednego z najlepszych producentow. Aromaty
melona, gruszki i bialych kwiatow lacza si¢ cudownie z owocowo-kwiato-
wym posmakiem.

Class Prosecco from one of the best producers. The aromas of melon, pear and white flowers
combine wonderfully with a fruity floral afiertaste.
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WINA BIALE WHITE WINES

CONNOISSEUR LE CHEVAL 10,00 2500

Wspaniale wydanie odmiany Sauvignon z poludniowej czesei Francji,
wzbogacone o dwa lokalne szezepy. Bardzo delikatne, przyjemnie kwasowe,
$wieze, cudownie aromatyczne.

A wonderful edition of the Sauvignon variety from the southern part of France, enriched with two
local strains. Very delicate, pleasantly acidic, fresh, wonderfully aromatic.

LONG BARN CHARDONNAY 14000 30,00

Typowe dla kalifornijskiego chardonnay aromaty moreli, gruszek, wanilii,
debu i przede wszystkim karmelu. Intensywne, maslane z lekko kremowsg
struktura.

Typical for Californian chardonnay; aromas of apricots, pears, vanilla, oak and above all
caramel. Intense, buttery; with a slightly creamy structure.

LAKE CHALICE SAUVIGNON BLANC 180,00 3500

Doskonaly przedstawiciel stylu win nowozelandzkich. Intensywny bukiet
agrestu, brzoskwini, jablek, zi6l, czarnego bzu, marakui. Soczyste, owocowe
z od$wiezajaca kwasowoscia.

An excellent representative of the style of New Zealand wines. An intense bouquet of gooseberries,
peaches, apples, herbs, elderberry; passion fruit. Juicy; fruity with refreshing acidity:

LIFILI BIANCO SALENTO 100,00

Przyjemne, Swieze wino z poludniowo-wloskiej Apulii. Intensywny aromat
kwiatow, moreli, brzoskwin.

Pleasant, fresh wine from southern ltalian Puglia. Intense aroma of flowers, apricots, peaches.

DAUBHAUS RIESLING KABINETT TROCKEN 125,00

Swietny niemiecki riesling, mineralny, Swiezy, kwasowy ale zréwnowazony
akcentem cukru resztkowego. Aromaty cytrusow, brzoskwin, ananasow i
Jablek.

Great German riesling, mineral, fresh, acidic, but balanced with a touch of residual sugar:
Aromas of citrus, peaches, pineapples and apples.

PAUL LLATO DONE & DONE CHARDONNAY 490,00

Eleganckie wino biale z Kalifornii. Jasna, zlocista barwa, bogate aromaty.
Dominuja w nim nuty dojrzalych eytruséw, brzoskwin, gruszek oraz
delikatne akcenty wanilii i prazonych migdatow.

Elegant white wine from California. Bright, golden color; rich aromas. It is dominated by notes
of ripe citrus fruits, peaches, pears and delicate accents of vanilla and roasted almonds.
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CHANSON CHASSAGNE MONTRACHET LES 560,00
CHENEVOTTES 1ER CRU

Ladny, zloty kolor. W nosie aromaty moreli, mango, gruszki z lekka nuta
kwiatowa i akcentem miodu. W ustach owocowe, mineralne z dobra
kwasowoscia i lekka nuta debu.

Vice golden color. On the nose, aromas of apricot, mango, pear with a light floral note and an
accent of honey: Fruity; mineral in the mouth with good acidity and a light note of oak.

CHABLIS GRAND CRU LES CLOS 490,00

Pelne, bogate, wytrawne wino z aromatami miodu, jablek, ananasa
i eytrusow. W ustach wyjatkowa harmonia i elegancja. To wino o wyrazi-
stym, dlugim i przyjemnym finiszu.

Full, rich, dry wine with aromas of honey; apples, pineapple and citrus. Exceptional harmony
and elegance in the mouth. This is a wine with a distinctive, long and pleasant finish.

WINA CZERWONE/ RED WINES

THE LISTENING STATION SHIRAZ 110,00

Delikatny, mi¢kki shiraz o bardzo zywo owocowym charakterze. Wyczuwal-
ne wisnie, §liwki, eukaliptus, bialy pieprz.

A delicate, soft shiraz with a very lively fruity character: Noticeable cherries, plums, eucalyptus,
white pepper.

LONG BARN ZINFANDEL 12500

Kalifornijski odpowiednik wloskiego Primitivo. Wielowymiarowy z
aromaltami lesnych owocow, rodzynek, wanilii. Bardzo soczyste, zbudowa-
ne, starzone w beczkach.

California equivalent of the ftalian Primitivo. Multidimensional with aromas of forest fruits,
raisins, vanilla. Very juicy, built, aged in barrels.

PURE EST TEMPRANILLO 10,00

Sztandarowy szcezep Hiszpanii, uprawiany w ekologicznych winnicach.
Mala ingerencja, naturalne procesy, $wiezo$¢, bogactwo aromatow
O\VOCO\\:\’C}].

The flagship strain of Spain, grown in organic vineyards. Small interference, natural processes,
[reshness, richness of fruit aromas.

LUCCARELLI NEGROAMARO 100,00

Fantastyezna odmiana typowa dla poludniowych Wloch daje ciemnopur-
purowe wino o mocnych aromatach czarnej porzeczki, wisni z akcentem
ziolowym.

A fantastic variety typical of southern ltaly gives a dark purple wine with strong aromas of
blackcurrant, cherry with a herbal accent.
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FAMIGLIA BIANCHI MALBEC 160,00

Potezne, intensywne wino z Argentyny. Dojrzale §liwki, wisnie, jagody,
wanilia, czekolada. Zréwnowazone z zaznaczonym alkoholem. Idealne

do mies.

A powerful, intense wine from Argentina. Ripe plums, cherries, blueberries, vanilla, chocolate.
Balanced with marked alcohol. Ideal for meats.

CAMPO MARINA PRIMITIVO DI MANDURIA 190,00

Najbardziej rozpoznawalne wloskie wino, wielowymiarowe, owocowe,
gladkie taniny z zaznaczona slodycza dojrzalych winogron.

The most recognizable ltalian wine, multidimensional, fruity; smooth tannins with marked
sweetness of ripe grapes.

GAJA BRUNELLO DI MONTALCINO 550,00

Winogrona z czterech réznych parceli. Wino o intensywnych aromatach
wisni, dzikich, leSnych owocow 1 zi6l. W ustach pelne, bogate z mocna
struktura oparta na dojrzalych taninach i dobrze zintegrowanej kwasowosci.

Grapes from four different plots. Wine with intense aromas of cherries, wild forest fruits and
herbs. Full and rich in the mouth, with a strong structure based on ripe tannins and well-integra-
ted acidity:

DO RIBERA DEL DUERO/RIBERA DEL DUERO 590,00

Wino powstaje ze szczepu tempranillo, dojrzewa wylacznie w debie
francuskim. Jest soczyste, nowoczesne, geste, z migkkimi taninami. Aromaty
czerwonych, dojrzalych owocéw, skory, kakao i czekolady.

The wine is made from the Tempranillo variety and matures exclusively in French oak. 1t is juicy;
modern, dense, with sofi tannins. Aromas of red, ripe fruit, leather; cocoa and chocolate.

OLIVIER LEFILAIVE POMMARD ROUGE 590,00

To pelne, eleganckie czerwone wino z Burgundii, charakteryzujace sie¢
intensywnym bukietem ciemnych owocéw, przypraw i subtelnymi nutami
debowe. W smaku laczy dobrze zbalansowana kwasowo$c¢ z delikatnymi
taninami i dlugim finiszem. Idealne do potraw migsnych, dziczyzny i
serow, z potencjalem do dalszego starzenia.

Is a full-bodied, elegant red wine from Burgundy; characterized by an intense bouquet of dark

Sruits, spices and subtle oak notes. The taste combines well-balanced acidity with delicate tannins
and a long finish. Perfect for meat dishes, game and cheese, with the potential for further aging.
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WINA POLSLODKIE / SEMI-SWEET WINES

MOSEL RIESLING KABINETT

Pyszny Riesling znad Mozeli o charakterystycznym aromacie kwasnego
jablka oraz pigwy. Kwasowos¢ wina idealnie polaczona z duza iloscia
slodyezy, tworzace bardzo dobry balans.

Delicious Moselle Riesling with a characteristic aroma of sour apple and quince. The acidity of
the wine is perfectly combined with a lot of sweetness, creating a very good balance.

WINA BEZALKOHOLOWE / NON-ALCOHOLIC WINES

VINA 0 CHARDONNAY

Wytrawne wino z odmiany chardonnay. Kwiatowo-cytrusowe z aromatami
orzechow i migdalow.

Dry wine from the Chardonnay variety: Floral and citrus with aromas of nuts and almonds.

VINA 0 SPARKLING (<

Bezalkoholowe wino z certyfikatem ,,bio”. Soczyste, owocowe o aromatach

jablek i arbuza.

Non-alcoholic wine with "bio" certificate. Juicy; fruity with aromas of apples and watermelon.
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